

中共南昌应用技术师范学院委员会  
学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想  
主题教育

# 工作简报

第 1 期  
(2023 年 5 月 4 日)

---

学校高度重视主题教育工作，充分认识主题教育的重大意义，坚持学思用贯通、知信行统一，牢牢把握主题教育“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，扎实有序推进开展主题教育工作。

## 【动员部分】

4月16日，省委教育工委、省教育厅召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会后，学校当即进行了部署，要求学校领导率先垂范、认真学习领会，通过线上线下平台营造浓厚的学习氛围。

4月21日上午，学校在行政楼第一会议室召开学校深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题党委会，为学校扎实开展主题教育提供了完备的顶层设计。

4月21日下午，学校主题教育领导小组办公室在行政楼第一会议室召开工作推进会，进一步明确各小组责任分工，层层压实工作责任，

形成整体工作合力，真正把“精”的要求和“细”的标准立起来。

4月23日下午，学校召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会，对全校主题教育工作进行动员部署。省委教育工委主题教育领导小组副组长、工委委员、省教育厅副厅长程裕秋同志到会指导并讲话。校党委书记、学校主题教育领导小组组长胡晓娥主持会议并作动员部署讲话。委厅主题教育办实践督导组成员周建伟、文蓉辉，学校领导班子成员出席会议，学校全体中层干部、党支部书记、全体教职工党员参加会议。

## 【学习部分】

4月19日，学校召开党委理论学习中心组（扩大）学习会，开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题学习，研究部署学校贯彻落实工作。

4月23日下午，学校在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员大会结束后，随即召开了由校党委副书记、纪委书记郭宇主持的主题教育工作部署会，以贯彻落实党中央、省委、省教育工委有关精神和要求；校主题教育常务副组长、工委委员、副校长郑行忠宣贯了《中共南昌应用技术师范学院委员会“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”主题教育实施方案》，以进一步统一思想认识，明确工作任务，落实工作责任，形成工作合力。

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神，推进学校辅导员队伍职业化、专业化发展，提升思想政治教

育能力和贴心工作实效，4月24日下午，校长助理陈平辉在教学楼学术报告厅2312作了题为《教育理想·教育人学·教育智慧》的主题教育学习交流专题讲座。学工处副处长、全体专、兼职辅导员及相关工作人员参加本次讲座。

4月26日下午，在学校深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育之际，学校宏越达礼堂内灯光璀璨，掌声不断，我校“礼赞二十大 时代有新秀”教职工文艺演出在此举行。校领导王卫华、郭宇、郑行忠等出席并观看了演出。

## 【调研部分】

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，4月26日下午，我校在第一会议室召开就业工作专题调研会议，对我校就业工作进行调研。调研会由学校党委副书记、纪委书记郭宇主持，党委委员、副校长郑行忠出席会议并讲话，招生就业处全体人员、各二级学院党总支书记、副书记及相关人员参加会议。

为推进主题教育落地走实，全面盘点我校实验实训资产使用情况，4月28日下午，副校长郑行忠、实验实训中心主任程文明、财务资产处处长李烈军和南昌工学院实验实训中心主任段燕北一行，赴学校西区实验实训中心进行现场调研。

5月4日上午，学校主题教育领导小组召开专项会议，研究布置主

题教育学习、调研相关工作，全体校领导，领导小组全体成员参加会议，党委委员、副校长郑行忠主持会议。

---

中共南昌应用技术师范学院委员会  
学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室

---

2023年5月4日印